
Errata Corrige - V
Si segnalano le seguenti errata-corrige 

• libro degli esercizi pubblicato il 14 febbraio 2014  Appello del 26 Giugno 2013 -Svolgimento - Esercizio 2)
Errata: 

E [P ]∈[89−1.96 228.8
11

; 89−1.96 228.8
11 ]=[80.06 ; 97.34 ]

Corrige:

E [P ]∈[89−1.96 228.8
11

; 891.96 228.8
11 ]=[80.06 ; 97.34 ]

• Appello del 26 Febbraio -Risolto pubbilcato il 3/3/2014
Errata: 

A=]−∞ ; z1− ]⇒A=]−∞ ;7.8]
Corrige:

A=[0 ;1−
2 M −1]⇒ A=[0 ;0.95

2 3]⇒ A=[0 ;7.81]

Entrambi i  file sono stati aggiornati in data 13/Luglio/2014 con le correzioni summenzionate.

Il Docente
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